



Следственный комитет категорически не согласен с решением заместителя Генерального прокурора РФ В.Я.Гриня об отмене постановления о возбуждении уголовного дела по заявлению С.Костецкой

Заместителем Генерального прокурора Российской Федерации В.Я.Гринем отменено постановление о возбуждении уголовного дела по факту причинения вреда здоровью дочери бывшей сотрудницы органов внутренних дел Светланы Костецкой. Уголовное дело было возбуждено после личного приема Председателем Следственного комитета Светланы Костецкой и по результатам проведенной доследственной проверки по фактам и доводам, изложенным заявительницей. Только в рамках возбужденного уголовного дела представлялось возможным установить все обстоятельства и истинную картину произошедшего. В связи с этим, Следственный комитет не согласен с отменой постановления о возбуждении уголовного дела и намерен добиваться возбуждения уголовного дела в целях всестороннего и полного исследования всех обстоятельств причинения вреда здоровью несовершеннолетней. Следственный комитет всегда стоит на защите прав несовершеннолетних и не намерен отступать от этой позиции, используя при этом все предоставленные действующим законодательством возможности.

19 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511763>